 (
نو قلبي .. هنا بتطلع 0 \ 0 
فـ ندرسها من اليمين و اليسار .. 
اذا
 
ماعرفتي
 قولي 
اعلمك
 
)اوجد نهاية مايلي :
Lim x-----1 = 
هذا السؤال نفس السؤال اللي اخطائت فيه من قبل وصححتيه لي 

ابحث اتصال الدالة الثابتة  عندما C = 1
(x) = x2 + 2
F(1)= (1)2+2=3 معرفة عند 1  
Lim—1( x2 + 2)=3 نهاية موجوده 
Lim—1( x2 + 2)=f(3)
3=3
متصلة
اثبت ان الدالة غير متصله عند x =1

F(1)=f(1)=2 معرفة
Lim---1(x)=1
نهايه موجوده 
Lim---1f(x)
1
غير متصلة 
اثبت ان الدالة غير متصله عند x =1
= 
F(1)=
غير متصلة لانه غير معرفة عند 1 
اثبت ان الدالة غير متصله عند x =2
=معرفة 
lim
نهاية موجوده 
lim
الداله متصلة 

اثبت ان الدالة غير متصله عند x =0

F(0)=f(0)=0 معرفة 
Lim--0(x)=0 نهاية موجوده 
Lim—0(x)=f(0)=0 
0=0 
الدالة متصلة 

اثبت ان الدالة غير متصله عند x =2

F(2)=f(2)=2معرفة 
Lim--2(x)=2نهاية موجوده 
Lim—2(x)=f(2)=2
2=2متصلة 
اثبت ان الدالة غير متصله عند x =1

 (
هنا 
ياقلبي
 طالب ابحث الاتصال عند 
X= 1
والنهايه
 
انتي
 كاتبه لما اكس 
تأوول
 لـ 1
)Limx---- 3F(1)=f)=1معرفة 
Lim--1()=1نهاية موجوده 
Lim—0()=f()=1
1=1 
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